

Wałcz, 15.06.2022 r.

Sygn. GK.ZP.271.9.2022

<https://platformazakupowa.pl/pn/gminawalcz>

ODPOWIEDŹ NA WNIOSKI O WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Gminy Wałcz i jej jednostek podległych w ramach Programu Cyfrowa Gmina”

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający – Gmina Wałcz, przekazuje treść wniosków o wyjaśnienie treści SWZ oraz udzielone wyjaśnienia.

Pytanie 1

Zamawiający w części 8 postępowania, dotyczącej oprogramowania do backupu nie określił w jakiej wersji powinny być dostarczone licencje, pozwalające na zabezpieczenie środowiska. Proszę o doprecyzowanie czy ww. licencje powinny być w wersji subskrypcji rocznej czy w wersji wieczystej z rocznym okresem wsparcia technicznego.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby w części 8 licencje oprogramowania do backupu danych były dostarczone w wersji wieczystej z rocznym okresem wsparcia technicznego.

Pytanie 2

Zamawiający w części 5 postępowania, dotyczącej oprogramowania do szyfrowania nie określił w jakiej wersji oraz na jaki okres powinny być dostarczone licencje pozwalające na zabezpieczenie środowiska. Proszę o doprecyzowanie czy ww. licencje powinny być w wersji subskrypcji czy w wersji wieczystej z okresem wsparcia technicznego oraz przez jaki okres powinno obowiązywać wsparcie lub licencja.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby w części 5 licencje oprogramowania do szyfrowania były dostarczone w wersji subskrypcyjnej z licencją na okres 1 roku.

*W imieniu zamawiającego:
Wójt Gminy Wałcz – Jan Matuszewski*